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Ho tenuto conto della 3D del corpo:
- nella posizione della traiettoria, tracciando il baricentro
- nel punto di impatto.

La sfera e' disegnata:
- alla partenza sulla discesa
- allo stacco-decollo
- all'arrivo-impatto-atterraggio
- e a meta' del tempo di volo.
Si puo' notare che … e' sulla verticale del lancio ad altezza ¼ 
della massima.



Icona, poi aggiustata in GIMP
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Studio preparatorio
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La parabola lunga e' quella costruita con la sequenza dei 
quadrati da 1a20. Quella meta' e' la sua copia dilatata *0,5.
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